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Ata da 34ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 05 de Dezembro de 2017. 
 
Aos cinco dias do mês de dezembro do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Claudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, Ronaldo Linhares de Macedo 
dos Santos, Lení Almeida da Silva Santos, Ediel Teles dos Santos, 
Cláudia Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição dos 
Santos, Denilson de Souza Guimarães, José Antônio Martins Filho 
e José Victor Coutinho da Costa. Com a presença unânime dos 
Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, em seguida solicitou a Vereadora 
Claudinha que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1º 
Secretário, que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. A qual depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou ao Srº 1º Secretário que fizesse a leitura do 
Expediente: Memorando Circular 121/2017 SEMED/GAB-PMSPA, da 
Secretaria Municipal de Educação que anuncia a entrada em 
funcionamento do Sistema de Matrículas On-Line da SEMED a ter 
início com as pré-matrículas em 08 de janeiro de 2018, através do 
seguinte endereço eletrônico: https://webmatriculas.semed.net. 
Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei 104/2017, do Chefe do Poder Executivo, 
Mensagem nº36/2017, que estima as Receitas e fixa as Despesas do 
Orçamento Fiscal e Seguridade Social do município para o exercício 
de 2018. Requerimento nº83/2017, de autoria da Vereadora Mislene, 
que concede Moção de Aplausos aos integrantes do 25º Batalhão da 
PMERJ, que atuaram na ocorrência do dia 25 de novembro, no centro 
de São Pedro da Aldeia. Requerimento nº87/2017, de autoria da 
Vereadora Claudinha, que concede Moção de Aplausos a Srª Helen da 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 
 

2 

 

 

Cruz Eduardo – Advogada. Requerimento nº88/2017, de autoria da 
Vereadora Claudinha, que concede Moção de Aplausos a Srª Karla 
dos Santos Bezerra – Empresária. Requerimento nº89/2017, de autoria 
da Vereadora Beatriz Leite, que concede Moção de Aplausos ao Srº 
Jaci Pedra – Pastor. Requerimento nº90/2017, de autoria da 
Vereadora Beatriz Leite, que concede Moção de Aplausos ao Srº 
Leonardo Cauri Pinheiro – Coronel Comandante do Corpo de 
Bombeiros da Baixada Litorânea. Indicação nº641/2017, de autoria do 
Vereador Bruno Costa, que indica ao Chefe do Poder Executivo que 
envie a esta Casa Legislativa mensagem capeando Projeto de Lei que 
torna obrigatório para os comerciantes, donos de quiosques, que 
fiquem responsáveis pela conservação e limpeza dos passeios 
utilizados.  Fim do expediente, por questão de ordem, a Vereadora 
Beatriz Leite solicitou que os Requerimentos 89/2017 e 90/2017 
fossem incluídos na Ordem do Dia, sendo em seguida acatado o 
pedido verbal da Vereadora pelo Presidente, que colocou em votação, 
sendo aprovado pela totalidade dos votos. Verificado o livro de 
inscrição, assomou a tribuna a Vereadora Claudinha que elogiou o 
excelente trabalho realizado pelo Projeto ESTCOM (Estrelas da 
Comunidade), entregando em seguida a Moção de Aplausos as 
Senhoras Natália da Costa Tardim Pereira e Marilene dos Santos da 
Cunha - representantes do projeto, que em seus agradecimentos 
dedicaram o reconhecimento pelos trabalhos realizados, a Deus, a 
Vereadora Claudinha e a todos os que fizeram parte de suas 
trajetórias. Logo após, assomou a tribuna a Vereadora Mislene, que 
parabenizou a Vereadora Claudinha pela Moção de Aplausos 
concedida ao Projeto ESTCOM, e solicitou ao Presidente que incluísse 
na Ordem do Dia o Requerimento Nº83/2017. Em seguida, por questão 
de ordem, o Vereador Zezinho fez uso da palavra, solicitando ao Srº 
Presidente, que incluísse todos os Requerimentos do expediente na 
Ordem do Dia. O Senhor Presidente aceitou ambos os pedidos verbais 
dos Vereadores Zezinho e Mislene, colocando-os em votação, que em 
seguida foram os mesmos aprovados pela totalidade dos votos. Em 
seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário que 
fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Lení Almeida da 
Silva Santos, José Antônio Martins Filho (Zezinho), Cláudia 
Batista Gregório Mendonça, Beatriz Soares Gomes Leite, Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos (Naldinho), Ediel Teles dos 
Santos, Denilson de Souza Guimarães, Mislene Conceição dos 
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Santos, José Victor Coutinho da Costa (Vitinho).  Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ao Srº 1º Secretário que fizesse a Leitura 
das matérias constantes da Ordem do Dia submetendo-as em seguida 
à apreciação do Plenário: Em Discussão e Votação Única  o 
Requerimento nº 82/2017, de autoria da Vereadora Claudinha, que 
requer que seja concedida Moção de Aplausos ao Srº Márcio Gouvêa 
Ferrão – 2º Sargento da Polícia Militar (PMERJ). Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
Votação Única o Requerimento nº 84/2017, de autoria da Vereadora 
Beatriz Leite, que requer que seja concedida Moção de Aplausos a 
Senhora Edlúcia Marques dos Santos – Secretária Adjunta da Cultura. 
Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e Votação Única o Requerimento nº 85/2017, de autoria 
da Vereadora Beatriz Leite, que requer que seja concedida Moção de 
Aplausos ao Srº Flávio Evangelista dos Santos – Subsecretário de 
Serviços Públicos. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única  o 
Requerimento nº 86/2017, de autoria da Vereadora Claudinha que 
requer que seja concedida Moção de Aplausos ao Srº Joelson Corrêa 
Carvalho Júnior – 3º Sargento do 25º Batalhão da Polícia Militar 
(BPM). Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e Votação Única  o Requerimento 
nº83/2017, de autoria da Vereadora Mislene, que concede Moção de 
Aplausos aos integrantes do 25º Batalhão da PMERJ, que atuaram na 
ocorrência do dia 25 de novembro, no centro de São Pedro da Aldeia. 
Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e Votação Única o Requerimento nº87/2017, de autoria da 
Vereadora Claudinha, que concede Moção de Aplausos a Srª Helen da 
Cruz Eduardo – Advogada. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única  o 
Requerimento nº88/2017, de autoria da Vereadora Claudinha, que 
concede Moção de Aplausos a Srª Karla dos Santos Bezerra – 
Empresária. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e Votação Única  o Requerimento 
nº89/2017, de autoria da Vereadora Beatriz Leite, que concede Moção 
de Aplausos ao Srº Jaci Pedra – Pastor. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação 
Única o Requerimento nº90/2017, de autoria da Vereadora Beatriz 
Leite, que concede Moção de Aplausos ao Srº Leonardo Cauri Pinheiro 
– Coronel Comandante do Corpo de Bombeiros da Baixada Litorânea. 
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Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim 
da Ordem do Dia passou o Senhor Presidente passou às 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Verificado o livro de inscrição, assomou a 
tribuna o Vereador Naldinho que externou sua satisfação por estar 
sendo implantado na rede municipal de ensino, o Sistema de 
Marcação de Matrícula on-line, para os alunos deste município, citando 
ainda, o quão sacrificante é para os pais desses alunos matricularem 
seus filhos, tendo que, em alguns casos percorrerem grandes 
distâncias, enfrentando até mesmo filas com o objetivo que conseguir 
vagas nas escolas de nosso município, agradecendo ainda o Prefeito 
Municipal e o Secretário de Educação, pelo empenho em executar o 
Projeto nº46/2017 de sua autoria, que culminou na criação desse 
Sistema. Por questão de ordem, a Vereadora Claudinha parabenizou o 
Vereador Naldinho pela iniciativa, destacando o quanto foi importante à 
criação desse Sistema de Matrículas em nosso Município. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 07 de 
dezembro, às 10,30 h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio 
Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente e pela 2ª 
Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da 
Aldeia, Sala das Sessões 05 de dezembro de 2017. (Dois mil e 
d e z e s s e t e ) . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 

 
Vereador Bruno Mendonça da Costa 
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Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 
-2ª Secretária - 


